
	  
	  
	  
Η παρούσα περιέχει ρυθµιζόµενες πληροφορίες, όπως ορίζονται στο Βελγικό Βασιλικό 
Διάταγµα της 14ης Νοεµβρίου 2007, σχετικά µε τις υποχρεώσεις των εκδοτών 
χρηµατοικονοµικών  τίτλων, οι οποίοι έχουν εισαχθεί για διαπραγµάτευση σε ρυθµιζόµενη 
αγορά. 
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Όπως και νωρίτερα ενηµερώσαµε, στο πλαίσιο της εισαγωγής της Viohalco SA/NV στο 
χρηµατιστήριο Euronext Brussels, η εταιρία ανακοινώνει σήµερα ότι το 78% περίπου των 
ανεξόφλητων δανείων των ελληνικών θυγατρικών της έχει αναχρηµατοδοτηθεί, µέσω της 
εκδόσεως νέων, κοινοπρακτικών, ενυπόθηκων οµολογιακών, µακροπρόθεσµων δανείων, 
συνολικού ύψους 727.543.000 Ευρώ. Τα δάνεια αυτά είναι πενταετούς διάρκειας, µε 
δικαίωµα παράτασης δύο ετών και συνήφθησαν µε τις τέσσερεις κύριες ελληνικές τράπεζες, 
δηλαδή την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., την Άλφα Τράπεζα Α.Ε., την Τράπεζα 
Eurobank Εργασίας Α.Ε. και την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε.  

Η αναχρηµατοδότηση αφορά δάνεια των: 

   •  Σιδενόρ Α.Ε. και των θυγατρικών της Σιδενόρ Βιοµηχανική Χάλυβα Α.Ε., Σωληνουργεία 
Κορίνθου Α.Ε. και Σοβέλ Α.Ε., ύψους 298.463.000 Ευρώ, 

   •  Χαλκόρ Α.Ε. και των θυγατρικών της, ύψους 270.124.000 Ευρώ,  και 

   •  Ελβάλ Α.Ε και των θυγατρικών της,  ύψους 158.956.000 Ευρώ. 

 

Η Viohalco SA/NV είναι η µητρική εταιρία του οµίλου Viohalco και έχει συµµετοχές σε 90 
εταιρίες περίπου, επτά από τις οποίες είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Με 
παραγωγικές µονάδες στην Ελλάδα, Βουλγαρία, Ρουµανία, ΠΓΔΜ και Βρετανία, στις οποίες 
απασχολούνται περίπου 8.000 εργαζόµενοι, οι θυγατρικές του οµίλου εξειδικεύονται στην 
παραγωγή προϊόντων χάλυβος, χαλκού και αλουµινίου, µε ετήσιο κύκλο εργασιών 
µεγαλύτερο των 3 δισ. Ευρώ. Επιπλέον, ο όµιλος κατέχει σηµαντική ακίνητη περιουσία στην 
Ελλάδα και έχει προχωρήσει για ορισµένα ακίνητα, στην επενδυτική ανάπτυξή τους. Για 
περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επισκεφθείτε τον ιστότοπο  www.viohalco.com.  
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